



**ANEXO I
COMUNICAÇÃO INTERNA**

RESUMO DO 1º ADITIVO AO EDITAL N.º 056/2022-PE

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BRANCA. AVISO DE ADIAMENTO. O Município de Pedra Branca, torna público para conhecimento dos interessados, o 1º TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 056/2022-PE, cujo objeto versa sobre **AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS E NÃO PERECÍVEIS PARA USO NA MERENDA ESCOLAR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL, EDUCAÇÃO INFANTIL, CRECHES DO MUNICÍPIO DE PEDRA BRANCA - CE**, o qual retificou os termos do edital e anexos e adiou a abertura da sessão de disputa de lances, de modo que, reabriu-se o prazo para cadastramento de propostas até às 08:00h do 27 de janeiro de 2023, assim, quanto a abertura da sessão de disputa onde se lia: Início: "13 de janeiro de 2023 às 08:00h", agora leia-se: "Início: 27 de janeiro de 2023 às 08:00h". As demais informações permanecem inalteradas. Pedra Branca-CE, 13 de janeiro de 2023. João Vieira de Souza Neto – Pregoeiro.

ESTA NOTA DEVERÁ CIRCULAR DIA **16 de janeiro de 2023**, NOS SEGUINTE MEIOS:

- JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO (O POVO);
- Diário Oficial do Estado (D.O.E)
- MEIO DE DIVULGAÇÃO LOCAL (QUADRO DE AVISOS E PORTAL DA TRANSPARÊNCIA);

João Vieira de Souza Neto